

买车就要“三心二意”

广汽本田理念S1打造新基准国民车

如果是人生的第一部车,你会选哪一款?考虑的方面不外乎:大品牌、好品质、低价格、低油耗、高安全性、贴心的服务……输入这些关键词之后,立即在笔者脑海里跳出一个答案:理念S1。不少理念S1车主经过几个月与爱车的“磨合”,亦得出一个结论:买车就要“三心二意”,即:自己用得安心、称心、省心,让家人坐得惬意,在朋友面前得意。而广汽本田理念S1,正是这样一款车。

假期出行,让你一路“安心、称心、省心”

今年国庆长假期间,刘先生带着妻子,约上五六位驴友游历了川西。“我这台车坐了四个人,无论是在盘旋的山路上爬行,还是在高速行驶时踩油门加速,都能找到一个最适合的档位,从不会让我对引擎产生动力不足的感觉。”谈起油耗来,刘先生更增几分自豪感,“几个驴友停车休息时,也忍不住晒晒自己爱车的油耗。都是差不多排量的A0级车,朋友们有的

车百公里油耗都达到8L了,而我的理念S1比较争气,油耗基本维持在6.5L左右,现在油价这么高,买台节油的小车,跑起长途来也不会担心花太多钱。”

“理念S1不仅让人用起来安心、称心,更重要的是保养起来很省心。广本4S店覆盖全国,车子万一在路上出了什么问题都可以就近修理,而且理念S1和雅阁同样享受3年或10万公里保修政策,无形中帮我节省了不少用车成本。”刘先生表示。

一款让人惬意又得意的车

本田MM造车理念在理念S1身上表现得淋漓尽致,而广本车向来贴心周到的内饰设计,也使得理念S1拥有令人称道的储物空间。“内部储物格很多,旅行时很方便。平日全家大小一起出行时,零食、水、手机、充电器都找到适合自己的位置,后排座椅下方还有一个置物空间,可以轻松塞进小型的行李包和一把长雨伞。”刘先生表示。

许多理念S1车主正处于事业上升阶段,对于他们来说,这辆车既是与他们一起经历奋斗的见证者,也是辅助他们事业的好伙伴。正如一位理念S1车主所说:“像广本这样著名的大品牌,理念的品质绝对是无庸置疑,理念S1的大气的外观我特喜欢,宽敞舒适的驾乘空间,再加上舒适绒面、真皮座椅等实用、贴心配置,都让我觉得这车可谓是实惠到家了。”(邓艳)

汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com



汽车趣图



(据凤凰网)

吉利新远景最低售价5.28万元

外观设计时尚大气,带有DVVT技术的1.5L发动机,动力较为强劲



本报讯(记者 曹政)凭借突出的性价比,吉利新远景成为个人家庭预算不高的好选择。近日,记者从全球鹰信阳永昌4S店了解到,吉利新远景最低售价5.28万元。店内有现车,有兴趣的朋友请

到店咨询。吉利新远景外观相比老款车型具有很大改进,外观设计更加时尚大气。全新设计的前进气格栅,自动感应式头灯为全系标配,转向灯灯腔的熏黑设计,

尾灯则仅在灯罩配色上进行了上部由白至红的调整改变,都是新远景外观设计的亮点。

而中控面板的造型,除却将中控贴面更换为银色PVC材质外,无论按键布局还是储物格设计上,均与老款铂金版等中低配车型保持一致。而具有倒车影像的7英寸触摸屏,全新自发光仪表盘,舒适版车型同样配备,此外,四门电动车窗,具有电热除雾功能的后视镜、后挡风玻璃则均为新远景全系标配,舒适便利性配置颇为丰富。

在动力方面,吉利新远景搭载的1.5L DVVT发动机,为吉利自主研发的机型,相较老款CVVT发动机具有进气可变气门正时技术,新款发动机实现了进排气双气门正时可变,最大输出功率为106马力,峰值扭矩140Nm/4000—4400rpm,匹配手动5挡变速箱,发动机效率提升的同时,燃油经济性也相应提高,工信部综合油耗由此前的7.2L/100km,降低至6.8L/100km。

据悉,作为吉利的老三样之一,远景入市已近5年时间,而新远景归入全球鹰品牌后,仍会争抢低端紧凑级轿车市场。

东风本田新思域碰撞解析 乘员头部保护措施有待提高

日前,中国汽车技术研究中心碰撞实验室对东风本田汽车有限公司生产的新思域轿车进行了碰撞试验。

碰撞总体情况:

1. 正面100%重叠刚性壁障碰撞试验:碰撞后引擎舱吸能溃缩,气囊打开良好,腿部与前舱接触痕迹明显;后排女性假人运动幅度较大,头部与车顶接触力度较大,留有明显的接触痕迹。

2. 可变形移动壁障侧面碰撞试验:碰撞后,上顶梁、车顶及C柱下端等多处变形;侧气囊弹出;左后车窗破裂变形,车窗玻璃粉碎,碎屑散落车内多处,假人身体与车门接触,留有明显的接触痕迹。

3. 正面40%重叠可变形壁障碰撞试验:整车向右后方倒退,A柱下端稍有变形;前排双气囊正常弹出;前排假人腿部与前舱接触痕迹明显;后排假人运动幅度较大,头部与C柱内饰板接触力度较大,留有明显的接触痕迹。

点评:外观和内饰较大改进的新思域,被给予厚望,它在本次试验表现优劣分明,正面碰撞和偏置碰撞中,后排女性假人的头部分别与车

顶、C柱内饰板接触,且力度较大,留有明显的接触痕迹(也许和轴距缩短30mm有关),乘员头部保护措施有待提高;侧面碰撞时,表现较为突出,无明显扣分迹象。在去年年底,新一代的美版思域在美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)进行的安全测试中,仅获得三星测评,失分项主要集

中在侧面碰撞测试。(网易)



新闻链接

2012款思域备受质疑

今年,在美国《消费者报告》杂志组织的12种紧凑型轿车评比中,思域排名第倒数第二。数十年来在小型车细分市场上思域总能超过对手位列前茅。

《消费者报告》在其小型轿车评比中总结思域的表现时说,多年来一直是得分最高的小型车思域,其最新改款车型的排名大幅下滑。在

百分制评分体系中,新思域得分猛跌17点,从代表非常好的78分跌到了平庸的61分。

该声明说,和上一代车型相比,2012款思域内饰显得廉价,驾驶感不稳定,制动距离太长,公路噪音明显,转向模糊降低了该车的灵敏性,也让该车失去了驾驶的乐趣。(据中国质检网)

华晨之家

“冬季暖心暖车”服务月活动让车主无忧

笔者近日获悉,华晨之家“冬季暖心暖车”服务月活动已于12月1日温情开启。活动期间,所有金杯品牌的用户均可到服务站进行一次与冬季驾车息息相关的车辆免费大检测。华晨之家提供专业的服务团队进行全面检查和精心调试服务,指导你为爱车选择最佳装备,让你的爱车远离冬季严寒天气带来的潜在危险。

据了解,华晨之家此次“冬季暖心暖车”服务月活动,将为用户提供包含检查散热器水管、暖风系统及除霜系统、发动机机油、空气滤清器、制动液、转向助力液、底盘悬挂连接件紧固力矩、全车的电器开关是否工作正常、轮胎气压、蓄电池的工作性能是否良好、全车线束的连接有无外皮开裂、松脱、接触不良等现象、全车车灯及喇叭工作是否正常、火花塞等13项冬季专项服务。除此之外,活动期间,华晨之家将对进站更换机油、三滤做基础保养的用户(免保用户除外),开展免

收此部分工时费的优惠活动。

多年来,华晨之家始终坚持以用户满意为服务重点,消除用户烦恼、用心服务用户,并逐步实现了服务品质的提升。2011年华晨之家以“315服务承诺”为依托,通过开展“四季免检”等活动,将季节性的检测活动变成定期服务的形式,并采取对用户主动问讯的方式,通过短信或电话预约,主动邀请金杯车主参加,让用户合理安排自己进店保养、检测车辆的日期与时间,实现人性化专业服务。

在现今的汽车市场环境,只有提高服务质量、充实售后服务内容、完善售后服务程序,规范售后服务管理,并坚持不断创新变革,才能长久地在市场中立于不败之地。相信随着我国自主品牌汽车企业服务体系和价值体系的不断增强,以及技术创新和销售网络方面的日渐成熟,以华晨之家为代表的自主售后服务品牌会让越来越多的消费者感到满意。(华晨)

中高级轿车油耗“8L”时代来临

年关将近,2011年最后一款中高级轿车——第七代凯美瑞终于粉墨登场。在铺天盖地的宣传中,“8L”油耗成为这款新车最大的卖点之一。上一代车型因油耗而被诟病多年,因此新车更是在这方面下功夫,2.0L车型的百公里综合工况油耗由现款的9.4L降低到8.4L;替代现款2.4L发动机的2.5L车型,则由现款的10.3L降低到了7.8L,油耗比2.0L车型更低,预计将是市场销售的主力。

况油耗为7.9L,而销量最大、最集中的2.0豪华、尊贵、至尊和顶级四款车型,百公里综合工况油耗更是低至7.7L,堪与A级车的油耗相媲美。

从9.4到8.4,从10.3到7.8,B级车的油耗一下子从“10L”、“9L”拉低到了“8L”,难怪令人惊呼,在中高级轿车中,油耗“8L”时代真的来临了!

双VVT-i、双CVT、六速手自一体……正是这些动力技术的不断更新进步,才实现了中高级轿车动力和燃油经济性革命性的突破。这也正是“8L”最大的意义所在。这些在动力和油耗方面有着巨大优势的中高级轿车将展现出强大的竞争力,并将获得更加可喜的销量。(邓艳)

雪佛兰沃蓝达和迈锐宝

获欧洲NCAP五星级安全评定

日前,欧洲新车安全评鉴协会(Euro NCAP)在瑞士苏黎世发布最新测试结果,雪佛兰旗下两款车型——增程型电动车沃蓝达和新一代中高级旗舰车型迈锐宝同时获得了最高级别的五星级安全评定。而在本周开始的2011广州国际车展上,沃蓝达正式在中国上市,最受关注的明星车型迈锐宝将于明年年初上市。

沃蓝达是美国首款在欧洲NCAP所有测试项目中均获得最高安全评定的电动汽车。此次测试结果充分表明沃蓝达满足世界最高汽车安全标准,具有出色的可靠性、实用性和安全性。

作为美国市场上的一款成功的中高级轿车,雪佛兰迈锐宝历史悠久,至今经历了八代车型的演变。雪佛兰以

千万用户共鉴小天鹅洗衣机33年品质

小天鹅洗衣机“百万重金感恩全国老用户·河南颁奖仪式”在郑州举行



图为颁奖仪式现场。本报记者 曹政 摄

本报讯(记者 曹政)日前,小天鹅洗衣机“百万重金感恩全国老用户·河南颁奖仪式”在郑州举行。值此小天鹅洗衣机诞生33周年之际,活动主办方向我省20名小天鹅洗衣机用户代表颁发了“金牌老用户”荣誉证书,

并每人奖励一台小天鹅纯臻滚筒洗衣机,以感谢广大用户对小天鹅洗衣机品牌的支持。

据悉,这次在河南省评选出来的20名小天鹅洗衣机的忠实“粉丝”,使用年限最长的31年,最低的也有27年。信阳消费者的马自兴获得“金牌老用户”第一名,他在登台领奖时表示,小天鹅不仅让他的

生活变得省心,也增添了生活的乐趣,更见证了他一路走来的人生轨迹,以后会一如既往地支持小天鹅,做小天鹅忠实的使用者、引导者、宣传者。小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”活动自10月26日起在全国

范围内同步启动,在全国寻找使用小天鹅洗衣机超过15年且至今仍在使用小天鹅洗衣机的老用户,活动效果之热烈完全出乎预料,每天通过小天鹅官方网站、微博和邮箱,以及全国各地小天鹅洗衣机热线电话和门店等多种途径提交报名资料的老用户近3000人。截至12月7日,小天鹅洗衣机共收到来自全国各地的老用户报名资料超过10万份。

小天鹅洗衣机信阳分公司市场推广经理刘鹏告诉记者,从1978年中国第一台全自动洗衣机的诞生到2011年品牌价值达180.01亿元,小天鹅洗衣机能屹立33年,源于其技术与品质的专注、执着。在传统行业不断进行技术创新的今天,在经历了家电产业多次的整合之后,小天鹅洗衣机依然能保持行业领先的地位,离不开小天鹅洗衣机对于产品品质的专注和对消费者的重视,33年的历史让小天鹅洗衣机不再仅仅是一个品牌,更是中国洗衣机行业发展和成长的创造者和见证者。